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Úspěchy elitních hráček a hráčů časo pomáhají podpořit rozvoj tenisu v příslušné zemi či 

státu. U nás se dlouhodobě daří tenis udržet na vynikající úrovni, a to zejména u žen, jichž 

máme dlouhodobě v první stovce světového žebříčku poměrově nejvíce na světě (vzhledem 

k celkové populaci). Mimořádný a částečně i překvapivý úspěch Barbory Krejčíkové 

inspiroval autora práce k vytvoření studie s trochu netradičním pojetím. 

 

Cílem práce bylo porovnat vybrané parametry v utkáních dvouhry u tenistky Barbory 

Krejčíkové na French Open 2021. Autor si na základě předchozích studií na FTVS UK 

v Praze vybral 4 základní proměnné pro své pozorování: tempo hry, počet rozeher (nad tři 

provedené údery), počet vítězných úderů dané hráčky ve vybraných rozehrách a místo odkud 

byly zahrány. 

 

Teoretická část práce obsahuje charakteristiku tenisu, vysvětlení struktury sportovního 

výkonu v tenise a také pojednání o jeho konkrétních faktorech. Autor zde také zdůvodňuje 

výběr sledovaných proměnných, které by však bylo dobré lépe popsat a definovat. 

Oceňuji kapitolu o psychice, která je jedním z rozhodujících faktorů pro úspěch v tenise. 

 

Výzkumná část prezentuje výsledky studie, která byla založena na porovnání dílčích utkání 

též hráčky ve vybraných proměnných. Stěžejní metodou bylo nepřímé pozorování 

videozáznamů sedmi utkání. Studie se snaží navázat na výzkumné projekty Katedry 

sportovních her a na případové studii demonstrovat důležitost vybraných parametrů hry, které 

mohou rozhodovat ve vyrovnaných utkáních. Výsledky tak poskytují cenné informace pro 

praxi na nejvyšší úrovni.  

 

Práce je zajímavě pojatá, čtivá a přináší podnětné informace. Některé pasáže jsou psány 

trochu stručně (diskuse), práce obsahuje některé gramatické chyby. Přes uvedené připomínky 

oceňuji tvořivost autora a považuji práci za přínosnou a doporučuji ji k obhajobě. Dotazy 

předem nekladu, vyplynou z diskuse v průběhu obhajoby. 
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